



DIARIO DE TORTOSA

Se deben contraponer escritos á escritos... Por lo cual es de desear que al menos en todas las provincias se establezcan periódicos, en cuanto sea posible cotidianos, que incluyan al pueblo católico y cuán grandes son los deberes de cada uno hacia la Iglesia.—León XIII (Encíclica *Etsi Nos*).

SE PUBLICA TODOS LOS DÍAS

EXCEPTO LOS FESTIVOS

Redacción y Administración
Moncada, 13

Precio de suscripción
1 peseta al mes

Toda la correspondencia al Director

Nuestra Diócesis Al CORAZON DE JESUS

En Castellón

A pesar de la guerra franca y encubierta hecha al Sagrado Corazón de Jesús en esta capital, el remate de las solemnidades de estos días ha sido grandioso y consolador.

Durante la novena se ha visto concurridísima la Iglesia de San Jaime asistiendo a una muchedumbre de fieles para oír los evangélicos sermones del santo Jesuita P. Ripoll, quien con su palabra correcta, fácil y asequible á toda clase de inteligencias, ha enardecido á los cofrades y ha contribuido, alentada con el soplo de la gracia, á la feliz coronación del novenario, consistente en la comunión general y en la procesión.

Ambos actos han debido de alegrar y ser grato espectáculo á los habitantes del cielo, por cuanto se puede decir sin temor de equivocarse que han llegado á cuatro mil las Sagradas Hostias que se repartieron entre todas las iglesias de la capital; en las que ravalizó el celo de sus sacerdotes para satisfacer la piedad pública que en tropel se acercaba á los confesonarios y á la sagrada mesa.

La procesión resultó brillante, entusiasta, hermosa y edificante sobremanera, porque se han visto centenares de hombres de todas clases y categorías con el escapulario al cuello, multitud de personas arrodilladas al paso de S. D. M., nutrita representación del elemento militar, el clero todo de la población presidido por su digno Arcipreste Dr. Costas, las calles cubiertas de alfombras campesinas, los balcones con preciosas damascos y lluvias de flores y el aire lleno de armonioso conjunto de música y oraciones que elevaban millares de corazones á la Hostia Santa llevada á hombros de ungidos del Señor, sobre plateado trono y bajo dorado palio. ¡Muy bien por los católicos de Castellón!

En Chert

Verdaderamente el Corazón de Jesús ha conseguido un gran triunfo en este católico vecindario, triunfo tan general y completo, victoria de tanta gloria para los intereses de su honor, que nunca lo hubieramos podido vislumbrar sin el concurso de la gracia divina que fecundizando los trabajos de todos sus devotos, ha hecho que resultara imponente el triduo que acaba de celebrar con motivo de la instalación canónica en esta parroquia del

Lo principal de estas fiestas han sido los elocuentes y entusiásticos sermones del P. Cuadros S. J., y la procesión. A esta concurrieron todos los vecinos con las dignas autoridades y las bandas municipal de esta y la de San Mateo. ¡Alabanza y gloria al Corazón de Jesús! ¡Gratitud á los católicos todos de Chert por sus desvelos y desprendimientos!

En Onda

Ayer terminó en Onda el solemne triduo en honor del Corazón de Jesús, en que ha predicado el elocuente doctor don Adelino Aguilera, catedrático del Seminario de Segorbe.

Durante todo el mes se dice allí misa con Exposición, letanillas, meditación y gozos.

La guerra santa

Desde hace más de un mes los boxers reparten y pegan en todo el Chun-Tung unos pasquines que dicen:

Leed todos.

Los dioses que protegen á los boxers.

Sociedad muy justa y muy armónica.

Os mandan cazar á los demóminos extranjeros.

Que han venido á turbar el Imperio de los hijos del cielo.

A obligar á los hombres á que violen sus juramentos.

Y á las mujeres á cometer el adulterio.

Destruid los caminos de hierro.

Derribad los postes telegráficos.

Y, sobre todo, echad a pique los stemers.

Eso pondrá frío en el corazón de la poderosa Francia.

Eso reducirá al polvo á los ingleses y á los rusos, y para siempre asegurará la prosperidad en el Imperio de la dinastía del gran Ching.

En las paredes de las misiones y en muchos edificios del Estado aparecen estos pasquines, que acuden á leer los chinos á centenares, comentándolos y excitándose contra el extranjero.

—(5)—

Perfiles y borrones

Para SÁNCHEZ TOCA.

Dicen, mi Sr. D. Joaquín, que lo prometido es deuda, y yo he prometido á usted que le escribiría algunas cartitas hablándole de la prosa que usted ha inventado para su uso particular y propio honor y exclusiva gloria.

Voy, pues, á pagarle esa deuda, que es á plazos, y se la pago, en primer lugar, porque se la debo de justicia, y en segundo, porque no quiero parecerme á ustedes los políticos, que prometen muchas cosas

y luego se olvidan de pagar, y el pobre país—como diría un galiparante que no sabe decir nación ó pueblo—se queda peor que estaba, triste, desengaño y.... ainda mais.

Antes de pasar adelante, he de significarle mi sorpresa por el folleto que ha salido... de los puntos de su pluma, ya que asegurar que salió de su cabeza sería hacer poco favor á su fosforecente fósforo de usted.

Sin duda se ha fijado en el bombo de *El Imparcial* y por lo que este desdichado periódico copiaba, su folleto no vale los quince céntimos de la cuenta, á no ser que se considere como objeto raro.

Tiremos, pues, á una esquina semejante estorbo, y sigamos adelante con su prosa enmarañada y ultrapirináica á ver si entre los dos, usted y un servidor, podemos entender lo qué se quiere decir en el artículo que su pluma escribe acerca de lo que es preciso hacer al ministerio de Marina para estar regulado por razón de Estado.

«El departamento—asegura usted—de Marina es uno de los más necesitados de que en su cartera ministerial vuelva á este sentido de gobierno. En él hay que revivir el principio de que el presupuesto y la dirección de un ministerio no son patrimonio de nadie en particular ni de una junta, ni de una clase, ni de un conjunto de clases, sino de la nación misma, que mantiene inalterable en su propia soberanía ese dominio y propiedad.»

Al terminar la lectura de este parrafito,—el más claro que en su prosa de usted pude encontrar—no sé por qué se me figura que le pega un palo tremendo á D. Paco.

Es cierta, mi Sr. D. Joaquín, es cierta esta sospecha?

A mí me parece que sí, que es cierta, máxime después de leído ésto que á continuación copio para que usted se digne declararme su sentido menos malo. En él (en el departamento de Marina) hay que instaurar con toda seve-

ridad de una providencia de estado, la práctica de determinar el llamamiento (te veo conejo) á la gobernación en las altas funciones (¿con acompañamiento de organillo?) de la política, no por la exterioridad del grano que se ostente según la jerarquía de plantillas de escala cerrada, (pero hombre ¿quiere usted cosa más cerrada que esta sintaxis imposible?) o por otra cualquier apariencia de rango. (¿no habíamos quedado en que el rango no sienta bien á hombres de sinceridad?) que se represente según escalafón de Oficio y uniforme técnico. (Una preguntillo antes que se me vaya el santo al cielo. ¿Podría decirme, don Joaquín, qué se hizo el traje de marinero que tenía usted preparado? ¿es cierto que se lo vendió á Silvela, según dicen las malas lenguas?) sino por las dotes políticas, que son para el desempeño de un cargo político las realidades de más fuerza, substancia y valer, y que por esto mismo la prudencia de la prerrogativa soberana debe poderlas apreciar y señalar libérrimamente en todo evento.

Gracias á Dios que hemos concluido.

Ya casi me sentía Dato en tiempos de silba con tanta prosa sin conexión, sin gramática, sin sentido. Y aquí termino, mi señor don Joaquín, esperando sentado sus aclaraciones...

Mínimo.

Del Transvaal

eb en el Transvaal, donde se ha establecido por la noche —(::)=— Roberts telegrafía de Pretoria con fecha 22. sirve de oficina de oficina. La columna Juan Hamilton ha llegado ayer á Springs, de paso para Hildeberg, donde establecerá contacto con el general de Roberts. Mañana estarán en Sanderton, y desde entonces quedarán establecidas las comunicaciones entre Pretoria y el Natal. Se ha utilizado toda acción común entre transvaalenses y oranguitas.

Telegrafían del Cabo que en el combate del 11 de Junio, en el que el objetivo de Roberts era destruir el comando de Botha, el 12º regimiento de Lanceros y el 1º de Infantería tuvieron que dar una carga desesperada para salvar la artillería inglesa. La caballería sufrió pérdidas importantes; por su parte los boers tuvieron 40 muertos y heridos.

Después del combate, Botha abandonó tranquilamente una de sus posiciones.

A 12 millas de Pretoria se ha librado un combate entre ingleses y boers, que ha durado tres días.

Los ingleses han tenido muchas bajas, si bien se ignora concretamente el número.

Los boers tuvieron 150 bajas y se retiraron a Pettersburg.

El almirante inglés en Takou telegrafía, que ha llegado al fin un mensaje de Thien Tsin el día 18 y portador de noticias de aquella plaza.

El día 17 los chinos habían bom-

bardeado el barrio europeo y habían sido rechazados en sus diferentes ataques.

Un destacamento internacional fuerte de 175 hombres, entre ingleses, alemanes, austriacos e italianos atacó entonces y destruyó por completo el colegio militar donde había algunos cañones y gran cantidad de municiones de boca y guerra.

Las fuerzas internacionales tuvieron diez muertos y doce heridos en el combate.

La lucha continuaba á la salida del mensajero.

El almirante inglés confiaba que el 21 por la noche habrían llegado refuerzos al destacamento internacional de Thien Tsin.

Según una versión japonesa, 1500 europeos han sido pasados á cuchillo en Thien Tsin.

Comunican de Washington que se han dado órdenes al gobernador general de Filipinas para que envíe á China un regimiento más de tropas yanquis.

Los periódicos de Londres publican la noticia de que han sido incendiadas las concesiones extranjeras de Wei-hai-wai.

La situación de Tien-Tsin sigue siendo apurada.

Las tropas internacionales no han conseguido romper el cerco que los chinos han puesto á la ciudad, la cual es continuamente bombardeada.

Todas las potencias europeas disponen de enviar considerables refuerzos á China.

De Washington comunican que el almirante norteamericano ha telegramiado á su Gobierno que fuerzas yanquis y rusas han sostenido un combate con los chinos cerca de Tien-Tsin.

Dos mil hombres se disponen á repetir el ataque.

Por los últimos telegramas recibidos en esta capital, se confirma la noticia de que en Pekin han sido destruidas por los boxers todas las legaciones, exceptuando la inglesa, la austriaca y la belga.

De Malta han salido para la China dos cruceros ingleses.

Ha retrasado su viaje el regimiento británico que va como refuerzo al Céleste Imperio.

Ha retrasado su viaje el regimiento británico que va como refuerzo al Céleste Imperio.

En Paray-le-Monial

—(?)—

La representación de Cataluña en la peregrinación internacional de Paray-le-Monial, se ha consagrado al Corazón de Jesús, oficiando en el acto el señor Obispo de Vitoria.

Es verdaderamente commovedor el espectáculo que ofrecen los miles de fieles, venidos de todas las partes del mundo para rendir homenaje al Corazón divino.

El acto de la Consagración del Universo al Corazón de Jesús ha producido en todos los peregrinos un entusiasmo delirante.

Las funciones del día del Sa-

grado Corazón han sido espléndidas.

CRÓNICA

Muy incida y concurridísima resultó la procesión de ayer verificada en el arrabal de Jesús, en honor del Sagrado Corazón.

Concurrieron de esta ciudad y Roquetas algunas Cofradías, todas las Asociaciones religiosas del Jesús y los Apostolados del arrabal de Cristo, Roquetas, Ferrerías, Tortosa y Jesús con sus estandartes.

El pendón principal era llevado por el dignísimo caballero y cristiano militar D. Clemente Ruiz de Porras, Teniente Coronel del Regimiento de Almansa y Gobernador Militar de esta plaza, sosteniendo las borlas los no menos dignos y apreciables Señores D. Jesús Cánovas Crespo, Comandante y D. Antonio Rodríguez Francisco, Capitán, ambos del expresado Regimiento, varios oficiales del cual acompañaban el pendón; también concurrió un piquete con escuadra y bandas.

Detrás del Santísimo seguían el Prelado y la Autoridad local.

Todo el pueblo del Jesús y los fieles de fuera que acudieron á tan solemne acto, dieron espléndida prueba de su fe; y en particular se evidenció ésta en la Consagración al Divino Corazón que resultó imponente, como todos los actos de la inclita Compañía de Jesús.

Podrán la caridad de encender á Dios el alma de la virtuosa señora doña Teresa Altaiva, fallecida anteayer en Villafranca del Cid.

Enviamos el más sentido pésame á su hijo, nuestro apreciable amigo y suscriptor el Rdo. Dr. D. Leandro Colom, Profesor de este Seminario, y demás familia; deseándoles cristiana resignación para sobrelevar esta sensible pérdida.

En Barcelona falleció el día del Sagrado Corazón, la Hermana de la Compañía de Santa Teresa de Jesús, D. Dolores Elices y Dosdat, que había desempeñado diferentes cargos en este santo Instituto; y en la actualidad era Superiora de la Casa que tiene la Compañía en el Arco de Juncos, en Barcelona.

Enviamos nuestro pésame á la Compañía de Santa Teresa y á su apreciable familia, en particular al sobrino de la finada nuestro querido amigo D. Salvador Rey, Pbro.

Encomendamos á Dios el alma de la difunta. —R. I. P.

El Presidente de la Comisión Farmacéutica del Distrito de Tortosa, nuestro amigo D. José Roch, convoca á los Sres. Farmacéuticos de dicho Distrito, para la celebración de Junta general que tendrá lugar el dia 28 del actual á las 4 de la tarde, en el domicilio de la Cámara Agrícola (Rosa 8),

encareciéndoles la asistencia para tra- y tal inmensa en aquel punto, que se

ha asegurado que buen número de

muchísimas han sido las personas que han acudido á admirar esta obra que acredita el buen gusto de la Directora y la laboriosidad y esmero de sus alumnas; y al felicitar á todas por el artístico trabajo mencionado, felicitamos también á los Socios del Apostolado de Ferrerías.

Al mismo tiempo nos complacemos en participar á nuestros lectores, que el establecimiento de D. José Delsors, Puente de Piedra, 2, —ha acreditado de nuevo que se encuentra á la altura de los primeras casas para emprender bordados, por esquisito que sea el gusto y por mucho que quiera gastarse.

Dicen de Zaragoza que han sido arrojadas al río Gállego, para su propagación, 18.000 truchas arco iris y 2.000 carpas, procedentes de los depósitos del Monasterio de Piedra.

Seis Presbíteros y un Diácono, toman parte en las oposiciones á la canonía magistral vacante en la Catedral de Tudela.

En Rumanía ha fallecido el 19 de este mes, S. A. R. la princesa Donatiere Hohenzolern, madre de S. M. el Rey Carlos de Rumanía.

En una de las principales calles de Málaga una señora viuda muy bien parecida encontró á un joven bastante conocido en la alta sociedad malagueña, emprendiéndola con él á mordiscos, arañazos y bofetadas, desfigurándole el rostro, por creerle autor de una serie de injuriosos anónimos que venía recibiendo por el correo interior.

El arquitecto provincial de Badajoz ha denunciado por ruinoso el monumento que existe en Albuerne dedicado á perpetuar la memoria de la batalla librada contra los franceses en las inmediaciones de aquel pueblo.

Hace dos ó tres años la Diputación de Badajoz consignó en sus presupuestos una pequeña cantidad para restaurar dicho monumento, y claro es que la restauración no se habrá llevado á cabo cuando ahora un arquitecto lo denuncia.

El Tribunal de lo Contencioso ha dado fallo favorable á que los notarios que son abogados puedan cobrar derechos por el ejercicio de la profesión de letreados.

Por la estación de San Sebastián ha pasado un tren que conducía un vagón lleno de gatos para la Exposición gatuna de París.

El número de los mininos y mininas pasaba de 400, llevando un económico abuelo á su Hijo a resonar y tan inmensa en aquel punto, que se

obreros han sido conducidos al hospital por haber empezado a sentir los efectos de la asfixia.

Diceu de Belmez que ha pasado por aquel punto y a una altura incommensurable, una inmensa plaga de langosta que se dirigía hacia la provincia de Ciudad Real.

—De Valladolid telegrafian que en la calle de Capuchinos ha ocurrido un incendio que ha destruido una casa, resultando un sujeto con graves lesiones.

De la misma capital castellana participan que se ha caido a una acequia un hijo del comandante de caballería señor Quintana, por habérsele enredado los pies en unos matorrales de la orilla.

—La Gaceta publica una real orden ampliando a 226 el número de obreros que serán enviados a estudiar la Exposición de París, en lugar de los 200 que se habían señalado en anteriores disposiciones.

Entre los que se aumenta figura uno que designará la Escuela de Artes y Oficios de Tarrasa, dos que ha de nombrar la Sociedad de albañiles de Manresa, otros que designará el Ateneo Tarragonense y uno que ha designado el Ateneo científico de Valencia.

—El Sr. Dato espera la contestación del gobernador de Valencia señor Díaz Merry acerca de si acepta el Gobierno civil de Guipúzcoa.

En caso afirmativo irá al Gobierno civil de Valencia el actual gobernador de Lérida señor Martos.

En la combinación de gobernadores que se prepara entrará el periodista señor Burrell (don Julio).

—Telegramas de Nueva York comunican que se ha suscripto por ambas partes beligerantes un armisticio en Filipinas.

Doscientos tagalos influyentes han suscripto las siguientes bases para llegar a la paz:

Garantía de los derechos individuales.

Expulsión de los frailes.

Reconocimiento de la graduación de los jefes de ejército filipinos.

Protección a los filipinos necesitados.

Se cree que pronto se ultimará el tratado de paz definitivo.

Se alquila

el espacioso almacén que posee en su huerto, situado cerca de la estación del ferrocarril, la Sra. Viuda de don Ramón Borrell.

Razón: calle San Blas, 34, 1º.

Venta

de Tres Casas de recreo construidas expresamente, sitas en Ampolla y con departamentos espaciosos para una familia y a propósito para venarear.

Se cederán a precios convenientes.

Para más detalles dirigirse a Don Agustín Pitarg, calle de la Unión (Ensanche) al lado del Café de Escudero ó a D. Jacinto Sanchez, tienda de ropa.

Se vende

por defunción de su dueño D. José

Pla y Navarrete, el gabinete de dentista, de más de veinte años de existencia, situado en la Plaza de la Constitución, N.º 19.

Se cederá en buenas condiciones, con todo su material e instrumentos en juntas.

Informes en la Zapatería de Moreto, Plaza de la Catedral.—Tortosa.

Sección Religiosa

—(o)—

Día 26

En la iglesia de San Antonio, a las 7 de la mañana continúan los ejercicios del Mes de Junio consagrado al Corazón de Jesús.

—Se reza el Santo Rosario, a las 4 y 1/2, en la iglesia de esta invocación.

—Rosario a la Santa Cinta, a las 7 y 1/2 de la tarde.

Rafael Mestre

Cirujano-Dentista

CALLE DEL ANGEL (casa Franquet)

TORTOSA

Ofrece al público en general su nuevo gabinete, dotado de todos los adelantos modernos a la altura de los de Barcelona y extranjero, tanto para la curación de las enfermedades de la boca, como para los trabajos protésicos.

Extracciones sin dolor con el procedimiento de los mejores anestésicos locales.

Curación radical del dolor de muelas sin operar.

Orificaciones, empastes y toda clase de operaciones.

Construcción de dientes y dentaduras artificiales, montados en oro, plata, cacuchón, tanto en condiciones de belleza, solidez y adaptación, como por lo limitado de sus precios.

Nota. — Se garantizan los trabajos hechos en este gabinete.

Se reforman los inservibles, dejándolos en perfecto estado de uso.

Calle del Angel (casa Franquet), TORTOSA.

Correspondencia

—(o)—

Viva Jesús!

Burriana 23 Junio 1900.

Sr. Dr. de EL ESTANDARTE CATÓLICO

Muy Sr. mio en Cristo: En medio del árido desierto del siglo donde solo brotan abrojos y espinas, nos es grato ver alguna que otra flor esparcida por los valles y praderas. En esta población nació hace poco un nuevo verjel que bajo el nombre conque se presentan de «Siervas de Jesús» revisten un carácter afable y bondadoso para la asistencia a los enfermos y, lo que es más grato todavía para todo católico, un amor inmenso hacia el que es todo bondad, todo justicia y todo misericordia nuestro Señor Jesús. Ayer fiesta de su Sagrado Corazón jerez V. que podía pasar sin festejarle como merece? De ninguna manera.

Desde la víspera se veía la entrada de la casa adornada con farolillos a la

veneciana y arcos de ramaje, como también en la puerta de la escalera que conduce a la Capilla y la puerta de esta; ayer dia de la festividad a las seis de la mañana se celebró la Misa de Comunión por un Padre Carmelita, recibiendo la Reverenda Comunidad y algunos asistentes. A las nueve y media estando llena de fieles la pequeña Capilla se expuso a S. D. M. y acto seguido tuvo lugar la Misa cantada a tres voces con acompañamiento de armonium, siendo el celebrante el Reverendo Sr. Cura Economo D. Salvador Domingo.

Después fueron obsequiados por la Comunidad los celebrantes y cantores.

Por la tarde a las seis habiéndose expuesto a S. D. M. se cantó un solemne Trisagio, oficiando el M. I. señor Canónigo Magistral de esa Santa Iglesia Catedral Dr. D. Rafael García; cantándose unos motetes y acto seguido la reserva dando la bendición con el Santísimo.

Todos quedamos altamente satisfechos no tanto por el amable trato de la Rda. Comunidad cuanto por el espíritu que anima a estas buenas religiosas, espíritu de abnegación y sacrificio capaz de renovar la faz de la tierra corroída por el egoísmo.

Esperando tenga la amabilidad de insertar la presente en el diario de su digna dirección y hasta la otra ocasión de poderle comunicar tan gratas festividades, quedo de V. affo. S. que b. s. m. in Corde Jesu.

El sacristán.

ÚLTIMAS NOTICIAS

Madrid, 25.

Un incendio en la estación de San Carlos de Marsella, ha destruido diez vagones cargados de mercancías. Las pérdidas ascienden a 250.000 francos.

El Conde de San Simón ha sido agraciado con la cruz de Villaviciosa de Portugal.

Hoy carencia de noticias políticas. Los padres de la patria, sólo cuidan ahora de divertirse en el veraneo; y hasta las andadas.

LOS SALICILATOS

VIVAS PÉREZ

Adoptados de Real orden por el Ministerio de Marina, por el de Guerra y recomendados por Academias de Medicina nacionales y extranjeras.

CURAN PRONTO Y BIEN

A LOS ANCIANOS, A LOS TÍSICOS,

A LOS DISIDENTÉRICOS, suya vida es un remedio verdaderamente heroso que corta en diarrea mortal casi siempre;

A LAS EMBARAZADAS, suyos venenos ligarán su vida y la de sus hijos, al par de padecimientos en forma desesperante;

A LOS NIÑOS en la dentición y dentitos, a los que padecen

CATARROS Y ÚLCERAS DE ESTÓMAGO y a todos los que padecen VÓMITOS Y DIARREAS,

COLERA, TIFUS Y AFECIONES EN LA PIEL.

Pidámos en todas las Farmacias y Droguerías del mundo

SALICILATOS VIVAS PÉREZ

Son falsas todas las enjas que no llevan en el prospecto inscripción transparente con los nombres del medicamento y del Autor.

José Ballester

Médico-Oculista

Ex-profesor alumno del Instituto operario del Hospital de la Princesa de Madrid y ex ayudante de clínica del Dr. Nadal-May.

Extrae cataratas y practica todas las operaciones de los ojos

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5

LA CENIA

Buenas casas de hospedaje y habitaciones construidas expresamente para operados.

Economía

—(o)—

La mejor incandescencia por el gas, se obtiene con los mechero AUER, los que han merecido Medalla de Oro en las Exposiciones Universales de Chicago (año 1893 y Líon (1894); Medalla de Plata en la de París (1889); Gran Premio en las de Amberes (1894) y Bruselas (1897) y Diploma de Honor en la de Burdeos (1895).

Desconfiar de las falsificaciones y no fiarse de las paparruchas.

Único representante de la casa AUER en Tortosa,

D. Francisco Esperanzí

Moncada, núm. 18.

Obras recibidas

en la Librería de D. Arturo Voltes, calle del Angel núm. 7. Tortosa.

EL CORAZÓN DE JESÚS, 40 céntimos 1 tomo encuadrado.

EL CORAZÓN DE MARÍA, 30 céntimos 1 tomo encuadrado.

ESCUDOS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS, propios para escapularios.

LEY DEL TIMBRE 1900 por M. Gutierrez.

IMPUESTO DE DERECHOS REALES 1900 por M. Gutierrez.

NUEVAS LEYES DE HACIENDA, anotadas y concordadas con la Legislación completaria por Reventos.

COMPENDIUM THEOLOGIAE

MORALIS BEATAE MARIAE VIRGINI DICATUM por Llavaneras, nueva edición recientemente publicada.

Librería Voltes — Tortosa.

AVISO

—(o)—

Como diariamente acuden a esta ciudad, ordinarios y particulares de los pueblos comarcanos, suplicamos a nuestros suscriptores aprovechen esta coyuntura para renovar la suscripción y en particular satisfacer los atrasos que adeudan a esta Administración.

Impronta de «El Estandarte Católico»

